



U godini kada je Novi Sad Omladinska prestonica Evrope, 8. po redu sajam omladinskog turizma OPENS YOUTH FAIR će se održati 02. i 03. jula 2019. godine, dva dana uoči svetski poznatog muzičkog festivala EXIT, kada grad postaje centar mladih iz preko 70 zemalja sveta.

Osmi OPENS YOUTH FAIR će se održati na dve lokacije u centru grada, na Trgu slobode i u Katoličkoj porti i posetiocima pružiti mogućnost da uživaju u bogatom programu.

Na Trgu slobode raznolik sadržaj će se sastojati iz dva dela: sajamskog i muzičkog. Tokom ovog jedinog omladinskog sajma turizma na otvorenom na jednom mestu predstaviće se turističke organizacije iz Srbije i regiona, turističke agencije, manifestacije i festivali, organizacije sa programima za mlade. Tako će učesnici imati priliku da se upoznaju sa atrakcijama i zanimljivostima gradova iz zemlje i regiona, kao i manifestacijama i popularnim muzičkim festivalima.

Posetioci će imati mogućnost da steknu veštine i znanja pripremanja bezalkoholnih koktela, da provežbaju svoje moždane vijuge u interaktivnim radionicama ili upoznaju sa programima agencija, festivala i asocijacija i da svoju kreativnost izraze kroz brojne umetničke radionice i zanimljive igre, koje pripremaju muzej Iluzija iz Beograda, Room Escape iz Novog Sada i drugi.

Novina ove godine je da će prvi put OPENS YOUTH FAIR imati PRIJATELJA SAJMA I DRAGOG GOSTA IZ INOSTRANSTVA. Turistička organizacija Nemačke, kao prijatelj sajma, će ovom prilikom kroz interakciju i VR naočare posetiocima sajma približiti šta sve ova zemlja nudi. Omogućiće posetiocima da učestvuju u kvizu znanja i osvoje nešto od vrednih poklona. Zanimljivu ponudu će predstaviti i Nižnji Novgorod, dragi gost iz inostranstva, grad pobratim grada Novog Sada.

Pored titule Evropska prestonica mladih, koju grad nosi ove godine, Novi Sad se može pohvaliti još jednom prestižnom titulom Evropske prestonice kulture za 2021. godinu i u čast ove titule Fondacija „Novi Sad 2021“ će otvoriti vrata svoje nove kancelarije na Trgu slobode gde će vas čekati zanimljiv program.

Nakon obilaska sajamskog dela možete se zabaviti u OPENS zoni koja će biti locirana nedaleko od izlagačkog dela i uvežbati plesne korake uz brojne plesne klubove. Nakon čega slede nezaboravne žurke uz svirku domaćih i regionalnih muzičkih zvezda.

U Katoličkoj porti će Noćni bazar prikazati ponudu brojnih, kreativnih dizajnera i umetnika.

Kao i svake godine, posetioci će besplatno moći da uživaju u raznovrsnim sadržajima sajma i to od 18:00h do 01:00h iza ponoći, oba dana festivala.

Detaljan program na [www.youth-fair.com](http://www.youth-fair.com) .

Na svim društvenim mrežama, pratite nas putem:

Facebook: <https://www.facebook.com/youthfairnovisad>

Instagram: [https://www.instagram.com/youthfair\\_novisad](https://www.instagram.com/youthfair_novisad)

#opensyouthfair.



